



Va rugam oferta de pret ferma pentru servicii de organizare de evenimente (CPV: 79952000-2), conform caietului de sarcini :

CAIET DE SARCINI

Organizare workshop pentru experți în tematica indicatorilor privind migrația tinerilor în cadrul proiectului YOUMIG - *YOUMIG* - Îmbunătățirea capacităților instituționale și facilitarea cooperării pentru gestionarea impactului migrației transnaționale a tinerilor, WP4 (Îmbunătățirea metodelor de a măsura procesele și efectele migrației tinerilor)
Act. 4.2 Elaborating and testing new or improved indicators to measure youth migration and its effects contributing to better governance

CARACTERISTICI GENERALE ALE PRESTĂRII

În cadrul proiectului YOUMIG va fi organizată un workshop pentru experți în domeniul migrației tinerilor.

Prestatorul va organiza acest eveniment, care va avea loc la Sfântu Gheorghe în data de 23.04.2018, va delega un moderator al evenimentului. Costurile deplasării moderatorului vor fi achitate în avans de către prestator din prețul prestației.

1.	Tematica workshopului	Migrația și situația tinerilor în Sfântu Gheorghe și România
2.	Atribuțiile prestatorului	<ul style="list-style-type: none">- Recrutarea și invitarea 6-10 participanți, experți în domeniul migrației.- Participanții vor fi selectați din diferite domenii de expertiză, relevante pentru elaborarea indicatorilor privind migrația tinerilor (mai ales implicați în domeniul academic, Institutul Național de Statistică, alte instituții publice)- Va colabora cu echipa de proiect din cadrul ISPMN privind desfășurarea evenimentului- Moderarea evenimentului- Închiriere sală- Elaborarea unui raport privind evenimentul în limbă engleză de aproximativ 5 pagini
	Perioada de realizare	organizare evenimentului: 23.04.2018, predarea raportului 07.05.2018

Va rugam incarcati oferta dumneavoastra pe **SICAP** pana la data de **20.04.2018** ora **10** si transmiteti pe email: office@ispmn.gov.ro o informare de incarcare a ofertei. In caz de disfunctionalitati de accesare in SICAP, va rugam trimiteti si oferta de pret semnata si scanata pe aceeasi adresa de mail, pana la aceeasi data si ora, contractul urmand sa se atribuie offline.

Bandi Robert

Expert achizitii publice

LA